
参加者数：　20　名 回答者数：　14　名 回答率：　70　％

１．あなたの年代は
①５０代 ②６０代 ③７０代 ④８０代 ⑤９０代 ⑥その他

２．在宅医療を知っていましたか。
①知っていた ②知らなかった

３．在宅医療を知っていたと答えた方。どのようにして知りましたか。
テレビで知った 5
講演会 1
医療従事者だった 1
家族等を介護していた 1

４．在宅医療について関心を持ちましたか。
①はい ②いいえ 未回答

5．どのようなことが印象に残りましたか。

・

思いました。（70代）

・

・

もらえたこと。（60代）

・

・ 家族で元気なうちに話し合いをしておくべき。延命についても子供達に伝えておきたい。（70代）

・ 自分の知っていること以外、詳しく分かりました。（70代）

・ これからは必要になる。（80代）

・ 事例紹介を聞いて今後の参考になりました。（50代）

・ とても感動しました。（80代）

・ 良かったです。（70代）
・

６．今後、あなたは在宅医療を受けようと思いますか。

①はい ②いいえ 未回答

（　7名） （　3名） （　4名）

自分自身は遠い将来の様な気がしますが、少しずつ準備していくには早すぎるとは思わないのでやって
いきます。（50代）

夫婦共に健在で余り正直いって関心がなかったのですが、80才を前にしっかり勉強したいと

10年前、母を看取りましたので、今日のお話がより深く実感しました。新しい情報も教えていただき、

本日はありがとうございました。(80代)

在宅医療は夫婦だけでするものと思っていたが色々な支援を受けることが出来ると教えて

大変参考になりました。（90代）

私がその時を迎えるにあたり家族となごやかな気持ちで活かしていきたいと思います。

（　7名） （　6名）

（12名） （　0名） （　2名）

　　　令和元年 8 月 30 日

青山市民センター在宅医療・介護についてアンケート結果

（　2名） （　1名） （　5名） （　4名） （　2名） （　0名）


